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900m حیث أن بعدي أرضه في الیوم الواحد، یحرث فلاح مساحة من أرضه مقدارها
على التوالي: 200mو

ha ثم a : مساحة الأرض الكلیة معبرا عنها بـ احسب
كم من یوم یلزمه لحرثها كلها ؟

دقیقة ؟ و45 7ساعات كم ساعة تلزمه اذا كان یشتغل یومیا

108km/h بسرعة 35min قطع دراج المسافة بین مدینتین في مدة
أوجد المسافة بین المدینتین

90 g كمیة السكر في الحلوى هي , 360 g صنعت سیدة قطعة حلوى كتلتها
ما هو الكسر الذي یمثل نسبة السكر في الحلوى؟

رتب ترتیبا تنازلیا الأعداد الآتیة:
5   , 55,5    , 55,05    , 50,05  , 50,5   , 50  , 0,5

والأصغر من 29 الأكبر من 6 ما هي مضاعفات العدد 3

من بین الأعداد التالیة استخرج الأعداد الزوجیة  :
196, 65 , 1008 , 3502 , 201 , 254 , 59




